2) frd be!
Melyik az a mennyiség, amelynek a(z):

a) 50%-24,95m

1) 1ird be! Melyik az a szam, amelyiknek:
a) 1%-a4

b) 200%-a 4,8

b) 12,5%-a 75 m
c) 92%-a 36,8

¢) 5%-a43,2hl
d) 47%-a 517

d) 37%-a3,7 kg|
e) 10%-a25

) 18%-a27 e) 128%-a 1664 m’

g 125%-a 6] 3) Egy kiényvtarban 2500 verseskdtet

h) 7,5%-a 672 van. Ez az 6sszes konyv §%-a. Hany
kényv van ebben a kényvtarban?

1) 20%-a7

i) 25%-a 432

4) Az iskola tanuléinak 65%-a lany.

Hany tanuld jar ebbe az iskolaba, ha

m &-“ 6) A gomba
] b "A szdritas sorén
a lanytanulék szama 7807 (& ; il s

tbmegeének 90%-at
[y O\

vesziti el. Mennyi gombat kell
5) Az évzaron . :
szedni ahhoz, hogy télire 1,8 kg

elhangzolt, hogy az ) .
szaritott gombat tudjunk eltenni?

-\ = vj iskola dsszes tanuldja
kozil 66 lett kitiing. Ez a tanulok

létszamanak 15%-a. Hany tanulé jar

ebbe az iskolaba?
8) Egy ruha arat 15%-kal
felemelték, igy az ara
T)Kertiink 55%-at  felastuk. 14 620 Ft lett. Mennyi volt
Még 405 m? terlet felasasa van a ruha ara aramelés el6tt?

hatra. Hény négyzetméter a

* kertiink teriilete?
10) Kovacsék 300 euro lakbért

9) A zsinegnek levagtak a 65%-at, a fizetnek havonta, ami a
megmaradt darab 1,4 m jovedelmitk 24%-a. Hany

hosszi. Milyeu hossz1 volt a elll'ﬁjllk marad egyéb kiadasokra?

levagas elott a zsineg?
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